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HAGYOMÁNY Budakeszi Város Né-
met Önkormányzata 34. alkalommal 
szervezte meg Szent Márton napjához 

kapcsolódó lampionos felvonulását no-
vember 8-án. A Szent László ház előtti 
térről indult a lampionos menet a fú-

vószenekar vezetésével az Erdő utcán 
át a művelődési központ felé. A menet 
biztonságáról a polgárőrség gondos-
kodott. A közösségi téren a Széchenyi 
István Általános Iskola 3. d és 3. e osz-
tályának tanulói színjátékkal, énekek-
kel és versekkel elevenítették fel Szent 
Márton életének történetét. Köszönjük 
a diákoknak és felkészítő tanáraiknak 
a nagyon szép színvonalas műsort, va-
lamint a művelődési központ dolgozói-
nak a technikai hátteret.

Dr. Győri Ottilia polgármester és 
Schrotti János, a német önkormányzat 
elnöke köszöntötte az egybegyűlteket. 
A szervezők és a Budakeszi Hagyo-
mányőrző Kör a műsort követően me-
leg teával, zsíros kenyérrel és − a Gräfl 
cukrászda jóvoltából − liba alakú süte-
ménnyel kedveskedett a sok-sok gyer-
meknek és szüleiknek.

A felejthetetlen hangulatról a to-
vábbiakban a Budakeszi Fúvószenekar 
gondoskodott.

ÚJ HELYISÉGEK A legnagyobb kincs, 
a legfontosabb érték, a jövő záloga a 
gyermek. Számunkra ők a legfontosab-
bak, mert − Ady Endre szavaival élve − 
a gyermek „az elevenség, az öröm, 
a jövőbe ható ígéret, a bilincsbe nem 
vert ember” − mondta dr. Győri Ottilia 
polgármester a budakeszi Tarkabar-
ka Kunterbunt Óvodában november 
12-én tartott ünnepségen, amelynek 
keretében átadták a magyar kormány 
támogatásával felújított tetőteret, és a 
benne kialakított két új helyiséget.

A polgármester hangsúlyozta, hogy 
a budakeszi önkormányzat számára 
is kiemelten fontos, hogy a gyerekek a 
lehető legjobb körülmények között, a 
legjobb ellátásban részesüljenek telepü-
lésünk különböző intézményeiben.

A polgármester asszony megköszön-
te Budakeszi Város Német Önkormány-
zata elnökének, Schrotti Jánosnak, hogy 
valódi partnerként segíti az önkor-
mányzat munkáját. 

A polgármesteri köszöntőt követően 
az óvoda nagycsoportja táncos mű-
sorral lepte meg a vendégeket. Soltész 
Miklós, Egyházi és Nemzetiségi Kap-
csolatokért felelős államtitkár és Ritter 
Imre német nemzetiségi parlamenti 
képviselő is megtisztelte az átadó ün-
nepséget részvételével és köszöntő-

jével. Ritter Imre röviden parlamenti 
munkájáról is beszámolt. Az aktív 
nemzetiségi érdekképviseletnek kö-
szönhetően 2020. január 1-től jelentősen 
emelkedik a nemzetiségi pedagógusok 
pótléka, létrejött a nemzetiségi peda-
gógus ösztöndíj. Ezek az eredmények 
biztosítják a nemzetiségek megmara-
dását és aktív szerepvállalását. Minden 
kormányzati törekvés ugyanakkor mit 
sem ér, ha a helyi városi és nemzetisé-
gi önkormányzatok, intézmények és 
egyesületek ezt nem töltik meg tar-
talommal és élettel. Budakeszi remek 
példát mutat, hogyan lehet mindezt 
élettel telíteni.

Soltész Miklós államtitkár beszédé-
ben megköszönte az óvodások műsorát, 
és kiemelte az igényesség, ünnepi alkal-
mak és egymás tiszteletének fontosságát 
a gyermeknevelésben. Köszönetet mon-
dott az óvodapedagógusoknak, szülők-
nek és nagyszülőknek egyaránt azért 
az odaadó munkáért, amit a gyermekek 
neveléséért, a közös jövőnkért tesznek.

A köszöntőket követően ünnepé-
lyes szalagátvágással felavatták a meg-
újult tetőt és tetőteret. Budakeszi Város 
Német Önkormányzatának elnöke, 
Schrotti János bemutatta az új helyisé-
geket, és köszönetet mondott a magyar 
kormány pályázati támogatásáért.

Bővült a Tarkabarka Kunterbunt Óvoda

Márton-nap Budakeszin
Ich geh’ mit meiner Laterne…

Fotó: András Márton
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